



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 15 июля 2014 года, № 136 (6036)

Вторник

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан

Я искренне признательна руководству Узбекистана за предоставленную мне возможность принять участие в международной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока, его роль и значение для современной цивилизации».

Я поздравляю Вас и научное сообщество вашей страны с успешным проведением этого важного мероприятия, которое состоялось на высочайшем организационно-содержательном уровне. Международная научная общность давно и с нетерпением ждала подобной конференции, которая стала одной из самых полезных и важнейших инициатив. Форум приблизил научные круги стран мира к поставленной цели по раскрытию неизведанных страниц огромного научного и исторического наследия ученых Центральной Азии.

В своей глубоко научной речи Вы любезно упомянули мою научную деятельность. Это было огромной честью для меня. С чувством глубочайшей признательности и благодарности я бы хотела отметить, что моя полувекковая деятельность, направленная на изучение Центральной Азии и Узбекистана в частности, получила признательность и заслужила высокую оценку главы государства. Я несказанно рада этому.

Ваша великая страна с ее удивительным прошлым и ярким настоящим внесла и вносит уникальный вклад в прославление азиатского мира, а выдающийся сын индийского народа Джавахарлал Неру, говоря о Восточном Ренессансе, всегда подразумевал Центральную Азию. Являясь ученым, чья деятельность связана с Центральной Азией и Узбекистаном еще с далекого 1969 года, всегда была очарована как наукой, так и культурой этого региона и при возможности старалась внести свою скромную лепту в изучение и восстановление бесценного вклада ученых и деятелей Центральной Азии в развитие мировой цивилизации.

Я горжусь тем, что смогла издать некоторые работы (230 статей и 15 книг про Центральную Азию и сейчас готовлю краткую энциклопедию по Центральной Азии, которая скоро будет завершена). С новой энергией продолжаю свою деятельность. Я счастлива, что Вы являетесь вдохновителем огромной работы, которая проводится в Узбекистане по изучению наследия великих предков. Благодаря Вашей заботе наши надежды на дальнейшее изучение Центральной Азии получили новое дыхание, так как государство, ценящее своих предков и ученых, несомненно, будет процветать.

С чувством огромной благодарности я имею честь направить Вам некоторые из своих книг, посвященных истории и культуре Узбекистана, и мои чувства могут быть выражены следующими строками Мухаммада Икбала:

«Я представил Вам все, что у меня есть.
Вы лучше знаете этому цену».

С наилучшими пожеланиями,

Мансура ХАЙДАР,
профессор, научный руководитель
Национального центра культуры
имени Индиры Ганди,
Дели.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Депутаты заслушали информацию министра народного образования

11 ИЮЛЯ в Законодательной палате Олий Мажлиса заслушана информация министра народного образования о состоянии работы по дальнейшему развитию системы дошкольного образования.

Парламентское слушание проводилось по инициативе фракций Демократической партии Узбекистана («Миллий тикланиш») и Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» с целью анализа и оценки деятельности министерств, ведомств и местных органов власти по исполнению законодательных актов в сфере дошкольного образования, мониторинга реализации Государственной программы «Год здорового ребенка».

Было отмечено, что развитие системы образования в нашей стране является приоритетным направлением государственной политики. С первых же дней незави-

симости этой сфере уделялось пристальное внимание, и в результате осуществленных реформ сформирована уникальная, не имеющая аналогов модель непрерывного образования. Она включает дошкольное, школьное, среднее специальное, внешкольное, высшее и послевузовское образование. При этом значение дошкольного образования не оценимо, ведь очень важно с раннего детства формировать интерес и тягу к знаниям, которые будут сопровождать человека всю последующую жизнь, закладывая фундамент для самосовершенствования и самореализации.

➡ 2

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Авангард точной медицины

С ПЕРВЫХ дней независимости защита материнства и детства в нашей стране является одной из ключевых сфер, совершенствованию которой глава государства уделяет огромное внимание.

Разработанные за последние годы принципиально новые подходы к формированию системы здравоохранения в стране, реализация широкомасштабных мер в рамках Государственной программы «Здоровая мать — здоровый ребенок», осуществление системной работы по укреплению здоровья в семье и обществе, формированию физически здорового и духовно зрелого, гармонично развитого поколения дают свои положительные результаты. Объявление же по инициативе Президента нынешнего года Годом здорового ребенка стало логическим продолжением работы в репродуктивной сфере.



Городской детский консультативно-диагностический центр — один из современных лечебно-профилактических учреждений столицы. Работающий здесь в две смены персонал ежедневно принимает до тысячи детей

с рождения и до 15 лет, определяя или исключая все виды заболеваний, в том числе генетические.

— Мы принимаем детей из семейных поликлиник города с наиболее тяжелым протеканием



Фото: Х. Поймиев

заболеваний — длительно и часто болеющих, с неустановленными и требующими уточнения и подтверждения диагноза, нуждающихся в более глубоких инструментальных и клинико-лабораторных исследованиях, — говорит исполняющая обязанности заместителя главного врача по лечебной работе Г. Каримова. — Главная задача центра — установить правильный диагноз, проведя современную диагностику.

У нас функционируют консультативные отделения педиатрического и хирургического профиля, располагаем оборудованием, позволяющим проводить полный объем клинико-биохимических и бактериологических анализов, рентгенологических, функциональных и генетических исследований. К примеру, за последний год центр приобрел новый современный аппарат ЭКГ, два аппарата УЗИ — стационарный, включающий

кардиологический датчик, и портативный. Приобретен цифровой рентгеновский аппарат, два аппарата в офтальмологический кабинет — портативный индикатор внутриглазного давления и щелевая лампа, позволяющая производить микроскопический анализ видимых частей глаза, компьютерный электроэнцефалограф «Нейрон-спектр» для измерения биоэлектрической активности головного мозга.

➡ 3

В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Повышается доверие населения к банковской системе

ЗА 23 ГОДА независимости в нашей стране достигнуты огромные успехи в углублении рыночных отношений, модернизации производства, улучшении благосостояния населения. Осуществлены последовательные и широкомасштабные меры по формированию благоприятной деловой среды и созданию надежных правовых гарантий для динамичного развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

Развитие малого бизнеса зависит от уровня его финансовой поддержки. Поэтому банковской системой страны уделяется особое внимание вопросам постоянного увеличения объемов кредитования и улучшения качества банковских услуг. Она стала близким партнером и опорой для биз-

нес-структур, полностью завоевывает их доверие.

Изучению оценки предпринимателями места банковской системы в их деятельности посвящен ряд исследований Центра изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр», проведенных в течение 2011—2014 годов.

Ведь именно предприниматели могут выразить объективное мнение об успехах и недостатках банковской системы страны.

Очередной социологический опрос был проведен среди субъектов предпринимательства с целью изучения общественного мнения о месте и роли банков в поддержке семейного бизнеса. Его участниками стали представители малого бизнеса, семейного, молодежного и женского предпринимательства, осуществляющие деятельность по всей стране, в том

числе отдаленной сельской местности, а также представители совместных предприятий.

При отборе респондентов были охвачены все категории предпринимательства — семейный бизнес, фермерское хозяйство, деканское хозяйство, индивидуальные предприятия, микрофирмы. Оказалось, что в городах больше микрофирм и малых предприятий, а в сельской местности самым развитым видом является индивидуальное предпринимательство.

Опрос показал, что увеличиваются формы и масштаб семейного предпринимательства. При этом цифры по Ташкентской, Самаркандской и Кашкардарьинской областям выше республиканского показателя.

➡ 2

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

В целях укрепления правовой базы реформ

СОСТОЯЛОСЬ очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем депутаты рассмотрели ряд актуальных законопроектов, направленных на дальнейшее укрепление правовой базы проводимых в стране реформ. Накануне прошли заседания фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана, в ходе которых были предварительно рассмотрены вопросы, внесенные в повестку дня. По итогам всестороннего обсуждения законопроектов были выработаны предложения и рекомендации, направленные на их совершенствование.

Свою работу депутаты начали с обсуждения проекта закона «О внесении изменений в статью 12 Закона Республики Узбекистан «О микрофинансировании», подготовленного в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 7 апреля 2014 года «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан». Как отмечалось, законопроект разработан с целью создания дополнительных условий для

развития малого бизнеса и частного предпринимательства путем улучшения их доступа к финансовым ресурсам. Вносимая поправка предусматривает сокращение срока рассмотрения кредитного заявления банками и другими организациями с десяти рабочих дней до трех.

Далее депутаты рассмотрели проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан». Документ направлен на создание превентивных мер и меха-

низмов выявления фактов умышленного доведения хозяйствующих субъектов до банкротства в целях уклонения от погашения кредиторской задолженности, в том числе по платежам в бюджет. Соответствующие изменения вносятся в Закон «О банкротстве», Уголовный, Уголовно-процессуальный кодексы, Кодекс об административной ответственности.

По мнению представителей нижней палаты парламента, данный законопроект позволит усилить ответственность

хозяйствующих субъектов за их экономическую состоятельность, предотвратить противоправные действия в сфере предпринимательской деятельности.

При подготовке проекта закона ко второму чтению Комитет по вопросам информации и коммуникационных технологий провел ряд семинаров, «круглых столов» и конференций. По их результатам было внесено 18 изменений и дополнений, направленных на дальнейшее совершенствование отдельных правовых норм. Рабочей группой были учтены все наиболее ценные предложения, внесенные представителями фракций политических партий, а также экспертами и специалистами при обсуждении проекта правового документа.

➡ 2

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Новый облик

обретает архитектурный комплекс великого теолога Абдуллохика Гиждувани в городе Гиждуване, где уже на протяжении трех лет поэтапно ведутся ремонтные и благоустроительные работы. Здесь высажено более 15 тысяч кустов редких видов роз. Заменено пять тысяч квадратных метров каменных плит. Отреставрирована часть стены мемориала площадью 200 квадратных метров, построенного в 1420 году. На днях начнется реставрация северной части стены архитектурного комплекса, купола над могилой ученого. Сейчас в разгаре работы по ограждению исторического памятника ажурной железной оградой и строительству парадных ворот.

Завершилась модернизация

в ООО «Полиграф пресс» города Маргилана. После запуска современного оборудования стоимостью 300 тысяч долларов заметно улучшилось качество издаваемых здесь газет и журналов, повысилась производительность труда. Заказы общества теперь поступают и из Андижанской и Наманганской областей.

Центр досуга

для сельских жителей открылся в сходе граждан «Махтумули» Берунийского района Каракалпакстана. Здесь действует шесть кружков по интересам, которые одновременно могут посещать более 50 человек. По словам его руководителя Мухамедраджапа Уралиева, новый центр также станет местом проведения мастер-классов и других мероприятий. В строительство объекта, украсившего сельский сход граждан, было вложено более 278 миллионов сумов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СЕМИНАРЫ

Важный фактор правосудия

МИНИСТЕРСТВОМ юстиции и Палатой адвокатов Республики Узбекистан совместно с международной неправительственной организацией «Региональный диалог» (Словения) проведен семинар-тренинг на тему «Роль адвоката в справедливом судебном процессе: опыт Узбекистана и США».

На семинаре рассматривались вопросы повышения самостоятельности института адвокатуры и усиления его деятельности по защите прав человека, равенства прокурора и адвоката в судебном процессе.

адвокатов, а это полностью соответствует нормам международного права.

— Я приехал в Узбекистан во второй раз, — говорит адвокат из США М. Шамэл. — Постоянно наблюдаю за реформами в судебном процессе. Также участники ознакомились с международным опытом в данной сфере.

В центре внимания участников семинара было и то, что в нашей стране согласно требованиям норм международного права не только сформированы основы и гарантии конституционной защиты прав человека, но и создан организационный механизм их стимулирования.

— В нашей стране равенство прокурора и адвоката обеспечивается на деле, — говорит ответственный сотрудник Министерства юстиции К. Дадашев.

Семинар-тренинг проходил в интерактивной форме, включая практические занятия. В инсценировках судебного процесса участники продемонстрировали этапы общепризнанной в международном праве защиты.

М. ИСАМИТДИНОВА.

Авангард точной медицины

Наличие современного диагностического оборудования, умение найти подход к каждому ребенку, получить от него и родителей достоверную информацию — основа правильно поставленного диагноза и адекватно назначенного лечения.

Сегодня в центре трудятся более ста медсестер и свыше 85 опытных врачей, многие из которых — высшей и первой категории.

лечебно-профилактических учреждений столицы.

— Мы оказываем квалифицированную медико-генетическую помощь семьям с врожденной и наследственной патологией, — говорит его заведующая Санобар Аллаберганова.

Стоит отметить, что деятельность центра способствует повышению квалификации специа-



листов семейных поликлиник. Ведь его врачи не только ставят диагноз, но и дают рекомендации в каждом отдельном случае.

медицинских вузов и научных сотрудников научно-исследовательских институтов.

— Я пришла в Городской детский консультативно-диагностический центр, поскольку мой сын длительно температурит, беспокоит аллергия, — говорит мама четырехлетнего Амая Альфия Юсупова.

прошли обследование, сдали анализы, получили консультации узких специалистов. Очень благодарна врачам, приветливые, душевные, а главное, знающие.

Специалисты ГДКДЦ ежегодно повышают свою квалификацию, участвуют в международных конференциях. Одна из них — детский невропатолог Наталья Кузьмина — яркая представительница молодого поколения врачей.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

ЛЕТО-2014

Каникулы проходят интересно



Фото С. Ахмедова, УзА.

В детском лагере «Офтобжон» при открытом акционном обществе «Навойизот» в Карманинском районе Навойской области отдыхают и оздоравливаются около 300 мальчиков и девочек.

Здесь действуют кружки «Умелые руки», изобразительного искусства, английского языка, спортивные секции. В современном медпункте квалифицированные врачи постоянно следят за здоровьем детей.

Культурно-просветительские мероприятия и спортивные соревнования способствуют содержательной организации досуга ребят.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов.

1. Зарегистрированы:

1. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 19 июня 2014 года № 251 «О признании утратившим силу приказа «Об утверждении Правил аккредитации метрологических служб на право выдачи заключений о соответствии медицинского оборудования и аппаратуры метрологическим нормам и стандартам».

2. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 24 июня 2014 года № 45 «О внесении изменений и дополнений в Инструкцию о порядке оформления и ведения пенсионных дел, а также форм пенсионных документов и правил их заполнения».

3. Приказ генерального директора Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг при Госкомконкуренции Республики Узбекистан от 26 июня 2014 года № 2014-22 «О внесении изменений в Положение об учетном регистре внебиржевых сделок с ценными бумагами».

4. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 1 июля 2014 года № 01/23-26/16, 276-В-2 «О внесении изменений в постановление «Об утверждении Положения о порядке работы специального счета санации санлируемого предприятия».

Зарегистрировано 09.07.2014 г., регистрационный № 1919-4 (вступил в силу 14.07.2014 г.).

Зарегистрировано 08.07.2014 г., регистрационный № 2282-2 (вступил в силу 14.07.2014 г.).

Зарегистрировано 07.07.2014 г., регистрационный № 1726-1 (вступил в силу 14.07.2014 г.).

Зарегистрировано 09.07.2014 г., регистрационный № 1636-2 (вступил в силу 14.07.2014 г.).

(Продолжение следует.)

АКЦИИ

Доставить радость побегать

ЗДОРОВЬЕ — бесценный дар, залог счастливой и благополучной жизни. Однако не все от рождения наделены им в полной мере. Ребятам с тяжелыми диагнозами не порезвиться и не побегать с остальными детьми, так весело играющими во дворе.

Шанс на счастливое детство многим малышам дарят немало центров и организаций. Самым активным из них является фонд «Соглом авлод учун».

Для этого по приглашению фонда в страну приезжают ведущие врачи из Республики Корея, Германии и других стран, которые совместно с узбекскими специалистами проводят осмотры населения.

тале на благотворительной основе было прооперировано больше 20 детей из Узбекистана с врожденным пороком сердца.

В рамках продолжения сотрудничества фонда «Соглом авлод учун» и корейских специалистов из госпиталя Бундан Ча при Университете Ча в апреле текущего года в Ташкентском медицинском педиатрическом институте проведен очередной медицинский осмотр детей с врожденными пороками сердца.

Ребята, которые нуждаются в срочном хирургическом вмешательстве, на днях отправятся из Ташкента в Республику Корея для проведения операций.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Реклама и объявления

Advertisement for the Judicial Department of the Ministry of Justice of the Republic of Uzbekistan regarding a competition for the implementation of auction and other specialized organizations. It includes details about the competition, registration, and contact information.

Advertisement for FOLGOIZOL KAFOLAT, a company specializing in waterproofing and insulation services. It lists various types of work and provides contact information.

Advertisement for Micros scales, highlighting their precision and reliability. It includes technical specifications and contact information for the company.

Advertisement for an organization specializing in safety and security services, including fire safety and labor protection. It lists various services and provides contact information.

Чемпионом стала волевая команда



В БРАЗИЛИИ играли за «бронзу» и «золото» завершился XX чемпионат мира по футболу, который, по оценкам специалистов, стал одним из самых непредсказуемых, захватывающих и богатых на голы.

Хотя финальная игра, в которой встретились сборные Германии и Аргентины, не получилась такой богатой на голы, как ожидали миллионы болельщиков, она была куда более напряженной.

В тот день болельщики со всего мира увидели настоящий футбол высочайшего уровня. Хотя, как и четыре года назад, в основное время команды не смогли поразить ворота соперника (0:0). С самых первых минут стало ясно, что соперники основательно изучили друг друга. Особенно хорошо действовали опорные полузащитники аргентинцев, которые перекрыли «кислород» «мозговому центру» немцев — Месуту Озилу, Томасу Мюллеру и Тони Кроссу. При таком раскладе европейцы искали возможность атаковать с флангов. Однако там игра не ладилась, футболисты часто теряли мяч. А аргентинцы знали что делать — отдавали пас Месси, который пару раз прорезал оборону немецкой сборной, но в одиночку оказался бессилем. Да и с отличного момента про-

мазал Игуаин, когда он вышел один на один с вратарем.

Стоит отдать должное футболистам сборной Германии, которые нашли в себе силы, показали волю к победе и смогли забить мяч. На 113-й минуте отличился Марио Гетце. Его гол стал единственным в этот день... Сборная Германии в четвертый раз в своей истории становится чемпионом мира.

За день до этого состоялся матч за третье место между сборными Бразилии и Голландии. «Оранжевые» были сильнее хозяев чемпионата мира — 3:0.

Таким образом, очередная футбольная история четырехлетия завершилась. Этот мундиаль, как считают эксперты, стал одним из самых ярких в истории, раскрывшим немало талантов, богатых на голы. За 64 матча чемпионата мира-2014 был забит 171 мяч, в среднем 2,67 за игру. Следующий чемпионат мира по футболу пройдет в 2018 году на полях России.

А. РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

С заботой о досуге горожан



Фото автора.

Излюбленным местом джизакцев и гостей города в эти жаркие дни стал парк культуры и отдыха «Истиклол», где нынешним летом проведен большой объем благоустроительных работ, появились новые аттракционы, торговые точки, регулярно проводятся культурно-массовые мероприятия. Ребята спешат сюда, чтобы покататься на каруселях, поесть мороженого, а взрослые — отдохнуть после трудового дня в тени деревьев на берегу речки Санзар.

— Мы часто приходим в этот парк. Здесь созданы все условия, чтобы комфортно и с пользой провести свободное время, — говорят сестры Мадина и Луиза Анкабаевы. — Среди множества аттракционов особенно нравится «Колесо обозрения», с высоты которого, как на ладони, виден утопающий в зелени любимый город.

— В соответствии с постановлением Кабинета Министров об утверждении про-

В ДЖИЗАКСКОЙ области, как и по всей стране, проводится большая работа по организации полноценного досуга населения. В настоящее время в регионе после капитального ремонта и реконструкции функционирует девять парков культуры и отдыха.

граммы мер по укреплению материально-технической базы парков культуры и отдыха и дальнейшему совершенствованию их деятельности на 2011–2015 годы в этом году парки культуры и отдыха нашей области значительно обновили аттракционы, — рассказывает начальник Джизакского областного управления по делам культуры и спорта Камалиддин Фахрадов. — Так, только на эту статью расходов для парка культуры и отдыха

вать мечту, он взял кредит в размере 450 миллионов сумов в одном из банков страны, добавив к этому и личные сбережения. В ближайшее время в Наврузбулаке начнется строительство мини-футбольной и баскетбольной площадок с искусственным покрытием, теннисного корта, плавательного бассейна и кемпингов. На четырех гектарах планируется разбить фруктовый сад, где будет использовано капельное орошение.

— В настоящее время постоянной работой обеспечены 20 человек, — сказал С. Бойхурозов. — Это наш семейный бизнес. Помимо супруги, братьев, сына, трудится также молодежь — выпускники профессиональных колледжей. В будущем их число непременно возрастет.

Приятно заметить, что зона отдыха Наврузбулак в настоящее время превратилась в одно из любимых мест досуга джизакцев. После трудового дня, по выходным и праздничным дням спешат они сюда, чтобы не только отдохнуть и пообщаться, но и насладиться свежим горным воздухом и испить кристально чистой родниковой воды.

Ленуре АДЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.

ВЗОЙТИ НА ПЬЕДЕСТАЛ

Успех узбекского борца

ИЗВЕСТНЫЙ дзюдоист — призер чемпионата мира и Азиатских игр Дильшод Чориев завоевал серебряную медаль на престижном международном турнире серии «Большой шлем», прошедшем в российском городе Тюмени. В соревновании участвовало 264 атлета из 38 стран.

Состязаясь в весе до 90 килограммов, Чориев победил Кристиана Тота из Венгрии, Самира Гучапшева и Мурата Гасиева из России и не смог сломить лишь сопротивление японского дзюдоиста Юя Ёшиды. Еще двое узбекстанцев — Рамзиддин Саидов и Шарофиддин Лутфиллаев стали пятым и седьмым соответственно.

Добавим, что турниры серии «Большой шлем» — одни из самых престижных соревнований в ежегодном календаре Международной федерации дзюдо.

Успешное участие в них дает спортсменам солидные рейтинговые очки. А ведь согласно существующим правилам путевки на ближайшие Олимпийские игры в Бразилию получат борцы, занявшие лидирующие позиции в мировом рейтинге по итогами выступлений на квалификационных турнирах, в том числе на соревнованиях серии «Большой шлем». Так что «серебро» Дильшода Чориева — хороший задел на будущее.

Юлия ЛОГВИНА,
наш корр.

ТУРНИРЫ

Триатлон — для сильных духом

В НАВОИ лучшие триатлонисты страны разыграли Кубок Узбекистана.

В соревнованиях, организованных Центральным советом организации содействия обороне «Ватанпарвар», приняли участие 80 спортсменов из 10 регионов республики. В программу соревнований были включены бег, плавание, велосипед.

Во всех трех дисциплинах участники продемонстрировали высокое мастерство и волю к победе. Однако по сумме набранных

очков в командном зачете лучшими оказались представители Самаркандской области. Второе и третье места соответственно заняли команды из Навои и Кашкардарьинской области.

Победителям и призерам в торжественной обстановке вручены дипломы и памятные подарки.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Дивный напев лапара

В ЭТИ дни наш народ с воодушевлением готовится к широкому празднованию 23-й годовщины независимости. В парках культуры и отдыха страны проходят мероприятия, посвященные этой славной дате. Не стал исключением и столичный парк имени Гафура Гуляма, где проходят народные гулянья, тематические вечера, театрализованные представления, концерты детских и самодеятельных коллективов.

Так, на его летней сцене состоялось культурно-просветительское мероприятие «Роль народных песен, обрядов и традиций в формировании духовности молодежи». В нем приняли участие деятели культуры и искусства, фольклорные ансамбли «Дурдона», «Хилола», «Едгор», кукольный театр «Жайхун»,

самодеятельные коллективы из Джизака, Ангрена, Янгюля, Аккурмана и других городов.

Выступивший с докладом фольклорист, педагог музыкального факультета Джизакского педагогического института Рахматилла Саримсаков отметил, что такие встречи расширяют кругозор, обогащают духовный мир

изделий народных ремесленников.

— В парке часто проводятся культурно-массовые мероприятия, направленные на духовное обогащение молодого поколения, — говорит его ведущий специалист Замира Каюмова. — И данный концерт — тому подтверждение. Очень важно привлечь молодежь бережное отношение к народным песням, обрядам, традициям, которые играют большую роль в формировании этических и духовных ценностей. Прошедшее мероприятие еще раз показало, насколько богата наша культура, продемонстрировав яркие образцы музыкального наследия.

В парке часто проводятся культурно-массовые мероприятия, направленные на духовное обогащение молодого поколения, — говорит его ведущий специалист Замира Каюмова. — И данный концерт — тому подтверждение. Очень важно привлечь молодежь бережное отношение к народным песням, обрядам, традициям, которые играют большую роль в формировании этических и духовных ценностей. Прошедшее мероприятие еще раз показало, насколько богата наша культура, продемонстрировав яркие образцы музыкального наследия.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

На правах рекламы

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам следующие виды новых вкладов:

В национальной валюте:

«Англик»	Средства принимаются на 3 месяца, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Баракали мавсум»	Средства принимаются на 2 — 6 месяцев, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Фойда»	Средства принимаются на 3 месяца, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Файзли»	Средства принимаются на 4 — 6 месяцев, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Даромадли»	Средства принимаются на 12 месяцев, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Талаба»	Средства принимаются на 14 месяцев, начисленные проценты выплачиваются каждые 3 месяца.
«Яхи ният»	Средства принимаются на 12 — 24 месяца, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.

В иностранной валюте:

«Финанс»	Средства принимаются на 12 месяцев, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно или после окончания срока вклада.
«Капитал»	Средства принимаются на 4 месяца, начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
«Фортуна»	Средства принимаются на 1 месяц, начисленные проценты выплачиваются после окончания срока вклада.

Также с целью создания удобств для населения при оплате коммунальных услуг открыты следующие виды высокодоходных специальных вкладов:

«Кулай тулов»	Средства принимаются на 6 месяцев, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение задолженности по коммунальным услугам.
«Тежамкор»	Средства принимаются на 1 год, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение задолженности по коммунальным услугам.
«Коммунал»	Средства принимаются на 24 месяца, начисленные проценты по вкладам направляются от имени вкладчика авансом для оплаты коммунальных услуг и на погашение задолженности по коммунальным услугам.

Вклады принимаются в 41 филиале банка.

Для обращения за дополнительной информацией представляем телефонные номера региональных филиалов банка.

1. Ташкентский городской региональный филиал (8-371) 150-77-21
2. Ташкентский областной региональный филиал (8-371) 150-79-19
3. Андижанский региональный филиал (8-374) 222-23-72
4. Ферганский региональный филиал (8-373) 229-70-91
5. Наманганский региональный филиал (8-369) 223-04-37
6. Бухарский региональный филиал (8-365) 223-92-21
7. Самаркандский региональный филиал (8-366) 210-02-49
8. Кашкардарьинский региональный филиал (8-375) 771-04-26
9. Сурхандарьинский региональный филиал (8-376) 770-83-72
10. Каракалпакский региональный филиал (8-361) 224-22-15
11. Хорезмский региональный филиал (8-362) 227-48-15
12. Сырдарьинский региональный филиал (8-367) 221-00-71
13. Джизакский региональный филиал (8-372) 771-63-38
14. Навоийский региональный филиал (8-436) 770-27-97

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объем вкладов не ограничен.

**Справки по телефонам:
(+998 71) 150-76-53, 150-39-93,
www.qqb.uz**

«Кишлок қурилиш банк» — на службе вашего благополучия!

Услуги лицензированы

Хаққ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-731.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 406. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбوتчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Депутатский редактор М. ЗАХИДОВА
Депутатский редактор Д. РАУПОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.45 Подписано в 22.15